



UTS College Student ID Number			

Telegraphic transfer (TT)/direct deposit (DD) of fees to **UTS College bank account**

Please quote the following details for Telegraphic Transfers (TT) or Direct Deposits (DD) for all UTS College courses (both English and Academic Courses)

Account Name:	INSEARCH LIMITED	
Bank:	COMMONWEALTH BANK	
Swift Code:	CTBAAU2S	
BSB:	062-010	
Account Number:	28010009	
Bank Address:	431-439 SUSSEX STREET, HAYMARKET, NSW 2000	
	ganised, please return the completed form together with a copy of the receipt to semail: admissions@utscollege.edu.au	
(Students must include their full r	name and UTS College student number on the bank receipt)	
Student Family Name:		
Student Given Name:		
Student Date of Birth:		
UTS College Course Name:		
Local Bank Name:		
Date of TT/DD:	Country funds sent from (TT only):	
Amount local currency (TT only):	Australian amount: \$	
Bank reference:		
Signature:	Date:	
·		

UTS College Student Admissions University of Technology Sydney UTS College CB10.13 PO Box 123 Broadway NSW 2007 Australia

Insearch Limited - ABN 39 001 425 065 Insearch Limited (UTS College) CRICOS provider code: 00859D I UTS CRICOS provider code: 00099F Insearch Limited (UTS College) is a controlled entity of the University of Technology Sydney (UTS), and a registered private higher education provider of pathways to UTS.

Version February 2023 1013896352_0223